

lago.) Legitimacijo mora postaja žigosati.

2. Na to legitimacijo, ki jo je kupil za 5 Din, se podpiše.

3. V Mariboru ne sme niti legitimacije niti vozne karte oddati, ker se z njo zastonj domov pelje.

4. V Mariboru si mora na to železniško legitimacijo oskrbeti potrdilo, da se je udeležil prireditve »Maribora«. To potrdilo se bo proti plačilu 2 Din dajelo: Med tednom v prodajalnah Tiskarne sv. Cirila, Koroška cesta 5 ter Aleksandrova cesta 6, Na dan 8. sept. pa: od 12. do 2. ure popoldne ob lepem vremenu kar na Slomškovem trgu, ob slabem vremenu v obeh prodajalnah Tiskarne sv. Cirila Koroška cesta 5 ter Aleksandrova cesta 6. Od 2. ure dalje do odhoda zadnjih vlakov: za glavni kolodvor v pisarni »Putnik«, za koroški kolodvor pri gostilni »Koroški kolodvor«.

5. To železniško legitimacijo mora dati vsak tudi v Mariboru žigosati od železnice, preden se pelje nazaj. Železniška uprava nam je obljubila, da bo šla v tem oziru na roko.

Ker so ti predpisi novi in manj znani, zato prosimo čč. gg. duhovnike, da jih ljudem točno razjasnijo. Pošljite nam kolikor mogoče točne prijave. Seveda se sme voziti tudi tak, ki se ni prijavil, toda zaradi reda, da lahko naravnost dovolj železniških voz in organiziramo železniški promet pravočasno, pošljite kar možno točno prijavo! Tudi iz onih krajev, kjer se polovična voznja ne izplača. »Maribor.«

Na železniški direkciji smo dobili zagotovilo, da bodo vse postaje imele v zalogi dovolj rumenih izkaznic, razen postajališč, ki teh izkaznic ne vodijo. Potnik, ki vstopi v vlak na postajališču, si mora nabaviti rumeno izkaznico na prvi prihodnji postaji. Na podlagi tega obvestila prosimo vse gg. župnike, kateri so ali bodo prijavili vstop udeležencev na postajališčih, da določijo za vse reditelja, ki bo na prvi prihodnji postaji kupil rumene legitimacije po 5 Din. Lahko jih pa oskrbite tudi prejšnji dan, zato se razgovorite o tem na svoji domači postaji čimprej in uredite za ljudi, da bodo te rumene legitimacije res dobili. Postajališča so sledeča: Orehovavas-Slivnica, Radeče pri Zidanem mostu, Loka pri Zidanem mostu, Petrovče, Paška vas, Pesje, Selo, Paka, Slovenjgradec mesto, Stranje, Spodnje Laže, Zbelovo, Draža vas, Gabrole, Radana vas, Limbuš, Trbonje, Guštanj, Holmec, Cirkovce, Hajdina, Osluševci, Velika Nedelja, Pušenci, Pávlovci, Žerovinci, Ljutomer postajališče, Dokležovje, Staffovci, Hrastje-Mota. Za vse torej, ki vstopijo na teh postajah, velja gornje navodilo, na vseh drugih postajah pa se bodo skupno z vozovnico dobile tudi legitimacije.

## Vozni red za dne 8. septembra 1934.

Vsi udeleženci, ki pridete dne 8. septembra 1934 zjutraj v Maribor in odhajate zvečer zopet iz Maribora, se ravnajte po sledečem voznom redu:

1. Na progi Trbovlje — Zidani most — Celje — Maribor ystopajoči se vozite z rednim vlakom, ki gre ob dveh zjutraj iz Trbovelj, ob

treh iz Zidanega mosta, ob 4.35 iz Celja, stojna vseh postajah in pride v Maribor ob 6.44.

2. Na progi Dobova — Zidani most — Maribor imate k temu jutranjemu vlaku zvezo s postaj Brežice 1.54, Videm-Krško 2.06, Rajhenburg 2.14, Sevnica 2.32, to je izletniški vlak. Z drugih postaj morate prejšnji dan z rednim večernim vlakom.

3. Na progi Velenje — Celje — Maribor imate zjutraj redni vlak iz Velenja ob 5.45 in pride v Celje ob 6.50, v Maribor ob 9.11.

4. Na progi Rogatec — Grobelno — Maribor: Iz Rogatec ob 5.25, prihod v Grobelno ob 3.29, v Maribor 9.11.

5. Na progi Konjice — Poljčane — Maribor. Odhod iz Konjic ob 4.45, iz Poljčan 5.41, dohod v Maribor ob 6.44.

6. Na progi Slovenska Bistrica — Maribor: Odhod iz Slovenske Bistrice 5.33, dohod v Maribor 6.44.

7. Na progi Prevalje — Maribor: Odhod iz Prevalj ob 5.46, dohod v Maribor ob 7.34. Po možnosti naj vsi udeleženci po tej progi v Mariboru izstopijo zjutraj na koroškem kolodvoru ter zvečer zopet tam vstopijo.

8. Na progi Središče — Ormož vozi vlak: iz Središča ob 7.05, dohod v Maribor ob 8.58.

9. Na progi Gornja Radgona — Ljutomer — Maribor vozi redni vlak ob 5.23 iz Gornje Radgone, 6.22 iz Ljutomera, in pride v Maribor ob 8.58.

10. Murska Sobota — Ljutomer — Maribor: ob 5.26 iz Murske Sobotne in pride ob 8.58 v Maribor.



**Guštanj.** Kar smo s guštanjski župljani že dolgo želeli, to se je zgodilo, da imamo že prenovljeno župno cerkev, za kar gre zahvala našemu g. župniku Barbiču. Prva je stopila pred prenovljeni oltar gdč. Franica Konečnik iz znane Krajerjeve hiše, s svojim spremljevalcem posestnikom Stefanom Žaže. Nevesta je bila prednica Marijine družbe. Kako lepo je bilo, ko so jo članice spremljale pred oltar in darovale sveto obhajilo za svojo prednico. Novoporočencema v zakonskem življenju obilno božjega blagoslova!

**Dravograd.** Tukajšnjemu velezaslužnemu g. županu Francu Mory je umrla 20mesečna hči Marija Magdalena. Pogreba, ki se je vršil dne 16. avgusta, se je udeležilo mnogo ljudi, med njimi tudi ugledne osebe iz trga Dravograda. Težko prizadetim staršem in ostalim sorodnikom naše iskreno sožalje! — Naš trg, ki leži na zelo prometni točki, bo dobil zopet lepše lice. Fotograf g. Konrad Jevšenak zida novo hišo z lepim prostornim lokalom. Staro hišo, ki je soditi bila ena izmed prvih zidana, je že pustil podreti in na tem prostoru bo videti kmalu krasno stavbo. — V nedeljo dne 19. t.

Pri obledeli sivorumenkasti barvi kože, motnih očeh, slabem počutku, zmanjšani delavni moči, duševni depresiji, težkih sanjah, žlednih bolečinah, pritisku v glavi, namišljeni boleznih, je pametno, da izpijete nekaj dni zaporedoma vsako jutro na tešče kozarček naravnega »Franz Josefova« grenčice. V zdravniški praksi se »Franz Josefova« voda zaradi tega posebno uporablja, ker naglo odstrani vzroke mnogih pojavov boleznih. »Franz Josefova« grenčica se dobiva v vseh lekarnah, drogerijah in specerijskih trgovinah.

### Nazaj:

1. Maribor — Celje — Zidani most — Dobova — Trbovlje: Odhod iz Maribora ob 18.05.

2. Maribor — Celje — Zidani most tudi zvečer odhod iz Maribora ob 21.40.

3. Maribor — Celje — Velenje: Odhod iz Maribora ob 18.05, iz Celja ob 20.50, Velenje ob 21.56.

4. Maribor — Grobelno — Rogatec: Odhod iz Maribora ob 18.05, iz Grobelnega ob 21.14, Rogatec 22.14.

5. Maribor — Poljčane — Konjice: Odhod iz Maribora ob 18.05, iz Poljčan ob 19.05, Zreče 20.29.

6. Maribor — Slovenska Bistrica: Odhod iz Maribora ob 18.05, dohod v Slovensko Bistrico ob 19.03.

7. Maribor — Prevalje: Odhod (po možnosti s koroškega kolodvora) ob 18.32 iz Maribora, v Prevalje ob 20.43.

8. Maribor — Ormož — Središče: Prva zveza odhod iz Maribora ob 17.10, dohod v Središče ob 19.06. Druga zveza odhod iz Maribora ob 21.40, dohod v Središče 23.25.

9. Maribor — Ljutomer — Gornja Radgona: Odhod iz Maribora ob 17.10, Ljutomer 20.04, Gornja Radgona 20.53.

10. Maribor — Ljutomer — Murska Sobota: Odhod iz Maribora 17.10, Ljutomer 19.58, Murska Sobota 20.30.

To so redni vlaki: Razen s temi se lahko vozite z vsakim, vendar so za 8. september te zveze najprikladnejše.

Dopolnilni vlaki bodo vozili, če bode treba, vedno pol ure za temi rednimi vlaki.

m. se je obhajala pri podružni cerkvi Sv. Boštjana običajna Rokova nedelja s teoforično procesijo. K cerkveni slovesnosti se je nabrala velika množica ljudstva vseh sosednjih župnij in se je končala v najlepšem redu.

**Sv. Anton na Pohorju.** Da je pri Sv. Antonu »Slovenski gospodar« tako slabo razširjen, je gotovo temu vzrok premalo zanimanje za katoliško časopisje in dobavljanje temu nasprotnega časopisja. Ni čuda, da se kakšen podlež spotika na dopisih »Slovenskega gospodarja«, kakor se je to slišalo nad dopisom, ki ga je prinesel list meseca junija ob priliki pogreba, še danes težko pogrešanega velezaslužnega katoliškega moža. Resnici na ljubo mu na tem mestu povemo, da bo v bodoče molčal, naj si temeljito osnaži svoj prag, potem naj se pa spravi nad drugega. Mislimo, da mu bo to za prvič dovolj! Ako pa ne, še pa lahko drugič več dobi! Pokojne naj pusti pri miru! — Ker so nove sorte vrtnic, ki jih je gojil naš bivši drevsničar, mnoge očarale, se takih letos po naših vrtil sedaj že precej vidi, kar gotovo dobro vpliva na naše kraje obiskujoče tujce.

**Sv. Anton na Pohorju.** Gospodarsko poslopje g. Kristla Mravljaka, p. d. Dajnika, ki je postalo žrtev strele 4. junija t. l., se je nepričakovano hitro dvignilo iz tal. Saj je bila tudi nujna potreba, ker gospodar ni imel strehe za živino, pa tudi sena ni mogel spraviti kam. Prav hvalevredni so se mu ob času nesreče izkazali antonski kmetje, ki so mu takoj vsak po svoji moči priskočili na pomoč. Posebno moramo povdariti požrtvovalnost g. Pajtlarja, p. d. Ladineka, poseselnika od Sv. Primoža, ki je najbolj oddaljen, a je imel najbolj odprto roko ter prav po samaritansko, kljub obilnemu delu na polju, pomagal ter vozil s svojo živino les in potrebni material za gradnjo. Na praznik Marijinega Vnebovzetja je pa domači g. provizor ob navzočnosti domače družine, sosed da brata in njegove žene, gospodarsko poslop-

je s primernim nagovorom blagoslovil ter tako izročil zopet božjemu varstvu.

**Puščava.** Jesen se nam bliža. Drevje, po nekod zelo polno lepega in zlahitnega sadja, se nam smeji nasproti. Kmetje živimo v krizi in občutimo strašno sušo v žepih. Upamo in računamo, da nam bodo jabolka vrgla kak dinarček. Promet na naših cestah je tudi bolj mrtev, ker lesna kupčija skoro popolnoma počiva. Voznikov je malo. Ker imamo pri nas bistre konjice, se še dobi včasih tudi kaka bolj daljna vožnja, posebno ob pekih, ko je v Mariboru svinjski sejem.

**Razhor pri Slovenjgradu.** Sreča v nesreči je bila dne 8. t. m., ko je med 8. in 9. uro zjutraj med strašno nevihto udarila strela v hlev posestnika po domače Mulaka, cerkvenega ključarja Sv. Uršule. Opraskala mu je celí hlev ter ubila enega vola in enega pol leta starega junca. Da k temu nastal požar, je pač sreča. — Pri Sv. Uršuli se je položil v cerkev tlak, kar se je prav lepo obneslo. Vse delo je pač v kljub slabemu vremenu in težavnim strmi poti prav hitro napredovalo. Ta cerkev že stoji čez 330 let in še do sedaj ni bilo v njej, razen od spređaj, nikakoršnega tlaka. Vso delo sta prav lepo izvršila gg. Sovič Vinko in Dobnik Jožef iz okolice Šoštanja. Romarjem te cerkve se sedaj nudi pred očmi prav velika oplešava. Cerkev bo zdaj veliko manj vlažna in bolj topla. Tako nudi vsakemu romarju veliko več prijetnosti. Seveda so bili k temu potrebni velikanski stroški. Zato se prosi častilce te cerkve, da bi si jo prišli zdaj ob žegnanjih ogledat in bi vsak po svoji moči nekaj daroval. Vsak najmanjši dar bo nam dobrodošel. Blagoslovitev tiaka bi naj bila dne 2. septembra, na zadnjo žegnansko nedeljo. Ob 8. uri zjutraj bo sv. maša, pridiga ter blagoslovitev. Vse priprave vodi sedanji g. župnik Oblak Anton, kateri je bil slovesno inštaliran v Razboru dne 12. avg. t. l. pod vodstvom g. dekanijskega upravitelja Fr. Ks. Meška in drugih sosednjih duhovnikov. Vkljub slabemu vremenu se je inštalacija udeležilo zelo veliko ljudi, da je prisostvovalo tej lepi slavnosti, topičj pa so daleč okrog naznanjali, kakšna slovesnost se vrši v našem oddaljenem in hribovitem, a vendar lepem in prijaznem Razboru. Mi kličemo in želimo g. župniku, da bi mnoga leta med nami pastoroval v popolnem zdravju in zadovoljnosti. Bog vas živi med nami!

**Sv. Rok na Selah pri Slovenjgradu.** Veselo in žalostno! Praznik farnega patrona smo letos bolj izjemoma obhajali ob zelo lepem vremenu. Množice vernikov so prihajale od blizu in daleč in je bil ves hrib poln ljudstva. Duhovnikov se je udeležilo stavja 13, vsi gg. sosede iz domače dekanije, iz Mežiške doline g. svetnik Hornböck iz Mežice, g. svetnik Serajnik iz Kotelj in g. župnik Barbič iz Guštanja. Celó iz Maribora smo imeli dragega gosta g. kurata Zavatlala. Mnogo vernikov je prišlo tudi na Rokovo lepo nedeljo, zlasti iz Mežiške doline. — V cvetu let je ovenela 15letna cvetka Potočnikova Micička, zelo pridna deklica. Pozimi se je prehladila in je od tega bolehalo. Navzlic veliki skrbi domačih, ki so vse poskusili, da bi jo še ohranili, jo je smrt pokosila v sredo dne 22. avgusta. Zdaj še lepše cveti pri Bogu. In gotovo za nas prosil!

**Sv. Anton v Slov. goricah.** V enem tednu so se odprli trije novi grobovi, v katere smo položili tri dobre Marijine družbenice, dve ženi in eno deklico. Prva je bila 27letna Micička Pučko iz Andrenc. Kakor je lepo preživela svoja dekliška leta, še lepše je preživela štiri leta svojega zakona v najlepši ljubezni in zakonski zvestobi. Ko sta si v najlepšem redu ustanovila z možem novo domačijo, prišla je

bridka smrt, pobrala dobremu mlademu možu pridno ženo in skrbno gospodinjo, mali hčerkici pa blago in ljubečo mater. Rađa je sprejemala sv. zakramente, rada je delala cvetlice za domačo cerkvičo, veliko dobrega je storila tudi za misijone. Naj ji usmiljeni Jezus tam v nebesih vse stotero poplača. Njej je stediła 47letna Elizabeta Rajh iz Brengove, ki bi naj bila vsem ženam v najlepši vzgled potrpežljivosti in postrežljivosti. V nedeljo v jutro je še bila pri sv. maši, opoldne pa je že bila med mrtvimi, zadela jo je kap. Zapustila je žalujočega moža in dva otroka. Bog ji bodi milostljiv! Tretja je odhitela po večno plačilo k svojemu nebeškemu ženinu 20letna Marija Cafuta iz Andrenc. Bila je vzgledna Marijina družbenica, pa neizprosna jetika je pretrgala nit njenega mladega življenja. Bodi vsem trem lahka zemljica!

**Sv. Anton v Slov. goricah.** Tužno so se oglašili zvonovi dne 12. t. m. ter nam naznanili, da nas je zapustila nenadne smrti skrbna gospodinja ter draga mamica Lizika Rajh. Zjutraj je vesela, zdrava in pobožno prisostvovala pri rani službi božji, a ob pol 11. uri nam jo je iztrgala neizprosna smrt. Kako je bila rajna Lizika priljubljena pri ljudeh, je pokazal njen pogreb, ki se ga je udeležilo ogromno ljudi kljub slabemu vremenu. Pa saj je tudi ona marskateroga spremljala na zadnji poti in kot hčerka cerkovičnika neštevim zvonila Pok. Lizika je bila ena izmed najbolj pobožnih deklet v njenih dekliških letih, sedaj pa vzorna žena svojemu možu ter ljuba mamica svojim nedoraslim otrokom. Ti, draga Lizika, počivaj v miru, tebi mož, hčerka in sinko, pa naše iskreno sožalje!

**Loka na Dravskem polju.** Neznani zlikovci so vrtili v živalski hlev g. Korbusa, posestnika v Loki ter so mu odgnali kravo in zginili z njo v temno noč. Tatove zasleduje orožništvo.

**Laporje.** Solar Milan Rožar, doma na Zabljeku, si je na kolesu hudo poškodoval nogo. Več previdnosti! V tej zvezi nam pripovedujejo svetogoraki romarji, da obzirnost tudi nasproti kolesarjem že močno izumira, kar se tiče izogibanja. Imamo paragrafe! — 80 otrok, ki v Marijinem vrtcu cveto, je napravilo izlet na Prihovo. — Izredno dobro je letos obrodila fižola. Nova trgovina je odprta pri g. Štincecu. — Z lepim uspehom in razveseljivim zanimanjem se je začelo v cerkvi uvajati ljudsko petje. Pogumno naprej! — Precej dramatično je zadnje čase pri nas. Bratje in sestre so na prostem nastopili s »Slabo vestjo«. Igrali so vzgledno. — Po mili volji, kakor mu pač kaže njegov kompas vesti, si vsakdo naj razlaga novice splošnega značaja iz našega kraja. Zato bi bilo menda boljše, držati se nekoliko nazaj, v miru misliti in na morebitne pozdrave lepo po starem odzdravljati. — Še eno: Z mešanimi čustvi čujemo nam namenoma vzdihovane vzdihljaje različne vsebine, za katere se pa ne dobijo odpusti. Tako n. pr. o hecu, zabavanju itd. Znano je, da iz takih oh-ov in ah-ov lahko nastane jerum in joj. — Še enkrat »še to«: Videti je, da so v naši deželi, od katerih bi se pobasal prvi cigan, ki bi prišel s cekrom s Hrvaškega, četudi bi bil rdeč ko sv. Petra bandero. Pa naj še kdo reče, da ne postajamo znani!

**Sv. Jernej pri Ločah.** Dne 17. t. m. so nam zvonovi naznanili žalostno vest, da je ugasnilo življenje priljubljenega kmeta Franca Hribernika v Zgornjih Lažah. Udano je prenašal veliko trpljenje v boleznih zadnje dni svojega življenja. Doživel je starost 68 let. Pogreb se je vršil dne 18. t. m. ob navzočnosti domačih sorodnikov in sosedov, ki so mu izkazali zadnjo čast. Bodi mu Bog plačnik! — V enem izmed

preteklih tednov smo videli na vzhodni strani naše fare, v Lažah, tam kjer teče Ličnica, hoditi ob potoku nenavadne ljudi. Radovedni se smo spraševali, kaj to pomeni. Pa so nam povedali ljudje, ki to vedo, da so to inženjerji in njihovi pomagači. Regulirati hočejo spodnji tek Ličnice. Z delom bodo bojda že prihodnji mesec začeli. Ker teče potok zelo vijugasto, ovira vodo, ki že po malem naliivu naraste. Ob takih prilikah prestopi bregove in napravi občutno škodo po travnikih in njivah. Zelo so nekateri kmetje v skrbeh, kako bo z njihovo zemljo pri regulaciji. Nekateri, ki to stvar razumejo, pravijo, da se bo morebitna škoda pri regulaciji Ličnice v bodoče večkratno poplačala. To pa vsi želimo. Če bi bilo to tako, bi bila za te kraje regulacija velikega pomena.

**Vojnik.** Srčna kap je odvedla v večnost 43letno posestnico in trgovko Marijo Gorjanc, ki je zapustila možu tri nedorasle otroke, katerim je bila dobra mamica. — Na starostni onemoglosti je izdihnila 74letna prevzítkarica Antonija Kopriva. — Naš priljubljeni cerkovnik Lovrenc Sotošek je v tem mesecu dopolnil 75 let. V župnijski cerkvi že 30 let skrbi za lepoto. Bog ga ohrani čilega še mnogo let!

**Vojnik.** Vsemogočni je poklical k sebi svojo služabnico gospo Marijo Klinc, veleposestnico in lesno trgovko v Arčlenu in posestnico valjčnega mlina in žage v Škofjvasi. Njen pogreb se je vršil ob ogromni udeležbi ljudstva dne 10. avgusta. Pogrebne molitve je opravil in vodil pogreb ob asistenci 8 duhovnikov in 2 bogoslovcev novocerkovski dekan in kanonik Zagar. Za pokoj rajne je opravil v cerkvi sv. mašo z asistenco tuk. župnik g. Lasbacher, in istočasno sta še maševala domači kaplan Lasbacher in kaplan na Vranskem g. Bohanec. Na grobu je govoril ganljivo v slovo rajni g. kanonik Zagar. Cerkveni pevski zbor je zapel pred hišo žalosti, v cerkvi in na pokopališču ganjive žalostinke. Hladna zemlja je sprejela truplo blage Klinčeve mame, velike dobrotnice revežev. Rajni so bile pri srcu prav posebno razne cerkvene ustanove, katere lahko štejejo rajno med svoje največje dobrotnike, kajti ni bilo ustanove, katere bi ne bila podprla z darom. Bila je večkrat kumica ob raznih prilikah, tako pri blagoslovitvi novih zvonov v Vojniku, Novicerkvi itd., pri raznih zastavah in motornih brizgalnah itd. Blagi krščanski materi naj bo Vsemogočni obilni plačnik!

**Sv. Rupert nad Laškim.** Skozi 100 let samostojna rupertska občina je sedaj postala nesamostojna. Kadar od občinskega urada kaj rabimo, hodimo v tri ure oddaljeni Sv. Lenart. Vsak misleči človek pravi, da se ta krivica ne bo mogla obdržati. — Zadnjič smo dobili v Sv. Rupert letake z vabilom, da se naj udeležimo košnje tekme z ljudsko veselico, godbo in plesom v Malih Grabovšah v nedeljo dne 12. avgusta popoldne. To veselico je priredila družba kmetekih fantov in deklet. Naj širša javnost izve, da pri teh »kmetekih fantih in dekletih« ni nobenega Ruperčana. Ob nedeljašni kosimo, ker je to hlapčevsko delo; za muziko in ples pa v teh hudih stiskah in nadihogah nimamo ne veselja in ne denarja!

**St. Janž pri Velenju.** Dne 13. avgusta smo obhajali v župnijski cerkvi izredno lepo in ganljivo poročno slovesnost. Stopila je pred poročni oltar vrla Marijina družbenka Tržan Marija ob strani sebi vrednega ženina tretjerednika in moža iz Apostolstva Zagoričnik Antona. Vsa Marijina družba jima je šla z zastavo naproti in ju po družbenko lepo pozdravila, v cerkvi pa zapela priložnostno pesem s slovo. Po primernem nagovoru duhovnega voditelja se je pri bogato ozaljšanem oltarju in ob za novoporočenca pripravljene ozaljša-

nem kličalniki izvršil slovesni poročni obred. Med slovesno sv. mašo so pristopile s poročenecema k sv. obhajilu vse družbenke in nekaj tretjerednikov. Ginljivo je bilo slovo od družbenega oltarja, ko je nevesta položila nanj družbeno svetlino Brezmadežne in od družbenk ji darovani šopek cvetlic med petjem slovesu primerne pesmi. Veliko župljanov je ginjeno prisostvovalo tako lepi poročni slovesnosti, kakor je še nismo imeli v naši cerkvi. Bog daj na priprošnjo Marijino, da bi bilo še veliko takih. Dekleta, oklenite se vse Marijine zastave in delajte čast Mariji in njeni družbi s čednostnim življenjem, in Marija bo vas počastila v življenju in večnosti!

**Iz gornje Savinjske doline.** Večkrat beremo o bratovščini jeruzalemskega osla. Tudi po nekaterih župnijah gornje Savinjske doline ima ta bratovščina svoje podružnice. Sestanke imajo podružnice ob nedeljah in praznikih, pa ne v kaki dvorani, ampak zunaj pri cerkvi. Člani imajo običaj, da se dotaknejo cerkvenega zidu in se zaznamujejo na čelo menda zato, da se poznajo, v katero organizacijo spadajo. Pred nekaj leti smo čitali, da je neki okrajni glavar člana jeruzalemskega osla kaznoval po 75 Din. Pameten ukrep! Ljudje, ki zunaj cerkve stojijo in drugim pohujšanje dajejo, bi bilo boljše, da bi doma ostali. Ni čudno, da se mladina vedno bolj pogreza v pogansko temo. Slovenski bratovščinarji, vzemite si za zgled vzorne katoličane iz raznih držav: Amerike, Angleske in Nemčije. Ti katoličani ne stojijo zunaj cerkve, in kako lepo se v cerkvi vedejo, vedo povedati le oni, kateri so se o tem na lastne oči prepričali. Veselje je gledati mladeniče in mladenke, kako se s sklenjenimi rokami bližajo obhajilni mizi in ko gredo zopet nazaj na svoje sedeže. Značajni Slovenci, živimo vzgledno, tako da bo v čast katoliški Cerkvi!

**Sv. Vid nad Valdekom.** Gotovo vas, gospod urednik, zanima, kako se kaj imamo pri Sv. Vidu nad Valdekom? Zato poročam nekaj veseljih in nekaj žalostnih novic. Evo jih! Naša župna cerkev je dobila nov in dragocen mašni plašč zelene barve. V teh težkih časih smo si pomagali s tem, da so župljani darovali les. Tudi podružna cerkev sv. Ruperta je na pobudo obeh cerkvenih ključarjev dobila lep in nov velum humerale. Vrla mladonca Jožef Meh in Karol Marzel sta prevzela težko delo, da sta pobirala prispevke po župniji. Zato črna gre vsa čast in hvala! — Umrla je dobra in vzgledna gospodinja Amal. Pustiček. Vnela se ji je možganska mrena. Rajna je bila dobra vzgojiteljica svojih otrok. Skrbela je, da so njene hčerke vrle Marijine družbenice. Sama je častila Mater, pa je želela, da so si njene hčerke pod Marijino varstvom. Dal Bog več takih mater in da bi se tudi druge matere ravnale po njenem vzgledu. — Legnerjev Tonček pa je moral obleči vojaško suknjo. Težko je bilo njegovo slovo od očeta in matere, katerim je bil močan prijatelj pri gospodarstvu. Toda čas hitro beži in Tonček bo zopet pomagal mami in ateku pri gospodarstvu. Žetev je bila slaba, ponekod pa je toča pobila. Velika povoden nam je zasula cesto na St. Ilj, tako da je sedaj zaprt ves promet. Prebivalstvo komaj čaka, da se cesta na St. Ilj zopet otvori. Dobili smo tudi novega organista v osebi g. Antona Ribiča. Pod njegovim vodstvom obeta pevski zbor lepo petje. Zatoref, fantje in dekleta, pogum!

**Sv. Ema ob Sotli.** Krasni jesenski dnevi so se pričeli, nada za rano trgatav in da bo kapljica lefos izborna, čeprav bo malo vina, jabolčnika pa skoro nič. Ker so tako krasni dne-

vi, si je gluho nemi fant domislil, ki je na pre-skrbi pri g. Ferdinandu Vavričnik pri Sveti Emi, kraj Vonarje, ter je na tihem brez vednosti odšel od doma. Tri tedne že blodi po deželi. Fant je srednje velikosti, drugače navidezno normalen, samo žalobno od rojstva gluho, nem, bos, brez vseh dokumentov, tako da se ne more izkazati, odkod da je. Ignac Žolger je bil njegov oče, a je že umrl. Prosi se uljudne javne oblasti in tudi civilno ljudstvo, da odpošlje gluho nemi reveža v njegov domači kraj zopet pod oskrbo g. Ferdo Vavričnika pri Sv. Emi, da ne bo po nepotrebem ljudem v nadlego.

**Krško ob Savi.** Običajni romarski shod v cerkvi sv. Rozalije je na angelsko nedeljo dne 2. septembra. V ta namen je že v soboto zjutraj pri Sv. Rozaliji sv. maša in sicer ob 8. uri, zvečer ob 6 pa cerkveni govor in pete litanijske Matere božje. Po litanijah je prilika za spoved, kakor tudi v nedeljo zjutraj ob 6 in ob 10 slovesno opravilo, popoldne ob pol treh pa bo prva procesija v zadobljenje svetoletnega odpustka za župnijo Krško in sicer iz župne cerkve v romarsko cerkev sv. Rozalije.

### NOVA KNJIGA.

»Borba Slovenaca za Jugoslaviju.« V Beogradu je izšla knjižica pod gornjim naslovom in opisuje delo dr. Kreka in dr. Korošca ter tovarišev. Spisal jo je Jugoslavicus in sicer je knjiga tiskana v cirilici. Zanimivo je, da se srbska javnost po 15 letih začne zanimati za to delo, ki je v tej knjigi podano na podlagi dokumentov. Knjiga, ki je izšla letos, predočuje to delo povsem v drugi luči, kakor pa ga predočujejo gotovi Slovenci po svojem zloglasnem tisku in po svojih še bolj zloglasnih eksponentih v Beogradu. Knjiga se čita z velikim zanimanjem v vseh beograjskih krogih, gotovo bo pa zanimala tudi Slovence. Cena knjige je 10 Din. Razpošilja jo Tiskarna sv. Cirila v Mariboru.

## Poslednje vesti.

### Domače novice.

**Genjene naročnike opozarjamo** na današnjo prilogo svetovno znane tverke Marko S. Serdarušič, Beograd, Knjeginje Ljubice 16, ki prodaja srečke državne razredne loterije.

**Važno glede legitimacij na postajališčih!** Prejeli smo obvestilo, da že imajo ona postajališča, ki karte prodajajo, tudi legitimacije. Za vsak slučaj pošredujte na vseh postajališčih, ki smo jih spredaj označili, da jih bodo res imele!

**Legitimacije prodaja samo železnica.** Nekateri nam pišejo po legitimacije. Ponovno odgovarjamo, da je sedaj nov predpis in morate kupiti državne železniške legitimacije na postajah po 5 Din. Ta denar obdrži železnica zase! Ko boste kupili karto, kupite še legitimacijo! — Pripravljalni odbor.

**Silno neurje je razsajalo nad Mariborom in okolico** po polnoči na ponedeljek 27. avgusta.

**Zlobna roka požigalca je zažgala** 26. avgusta stanovanjsko in gospodarsko poslopje posestnice Ane Gubajnske v Razvanju pri Mariboru.

**Strelna je udarila proti jutru** 27. avgusta v gospodarsko poslopje posestnikov Damjana in bratje Katalinič v Štrihovcu pri St. Ilju v Slov. goricah.

**Utonil je v deroči vodi po nalivu** 27. t. m. Jožef Znidar, 22letni pos. sin iz Frankolovega. Mrtvega so potegnili iz vode blizu mlina Alojzija Foštarja.

872



**GRAZER MESSE**

15. DO 23. SEPTEMBRA 1934  
**PEGASTA ŽIVINA IN GORSKE LISKE**  
**PLEMENSKA ŽIVINA**  
 od 15. do 18. septembra  
**2. ZVEZNI PREGLED SVINJEREJE**  
 od 20. do 23. septembra  
**ŠTAJERSKI LES - ZRAČNA OBRAMBA**

Sejmske izkaznice se dobijo:  
 Glavno zastopstvo sejmskih izkaznic bančna hiša Bežjak, Maribor, Gosposka ulica 25.

**Smrtna žrtev napada je postal v Radečah** pri Zidanem mostu Anton Kovačič, finančni podpreglednik.

### Dopisi in prireditve.

**Slov. Konjica.** Na pogrebu v planinah smrtno ponesrečenega abiturijenta Franceta Kropca se je zbrala domala vsa konjiška nadžupnija, da ga spremi na zadnji poti. Spremljalo ga je tudi 16 duhovnikov in 9 bogoslovcev. Pogreb je vodil konjiški arhidijakon ml. g. Franc Tovornik ob asistenci domačega kaplana g. Časla in g. Bohanca iz Vranskega. Ko se je pogreb pomikal skozi trg, so bile vse trgovine in gostilne v znak žalosti zaprte. Ves trg in vsa nadžupnija globoko sočustvuje z materjo in sestrama, ki so na tako tragičen način izgubili sina oz. roma brata. Po maši zadušnici je krenil sprevod na pokopališče. Ob grobu je najprej spregovoril krasne besede g. arhidijakon. Za njim je govoril kot zastopnik mariborske humanistične gimnazije g. prof. Šedivy, ki je povdarjal, kako je bil rajni dober dijak, katerega je vse rado imelo. Prav posebno ganljiv in lep je bil govor tov. abiturijenta g. Rauberja, ki se je poslovil v imenu tovarišev abiturijentov. Pevski zbor je pod vodstvom organista g. Turka zapel 3 žalostinke, na domu, v cerkvi in ob grobu. H koncu je zaigrala godba Marijine kongregacije žalostinko v slovo djaku-kongreganistu. Hladna zemlja je zagrnila krsto dragega našega Franceta, čigar grob je pokrila gora svežega cvetja. Počivaj v miru! Misel nate naj kaže vsem mladim pot navzgor!

### Listnica uredništva.

Leskovec v Halozah. Naznanilo o gasilski prireditvi za 26. avg. došlo prepozno in tudi brez davčne takse. Naznanil prireditev brez vnaprej v znamkah plačane takse ne moremo objavljati, ker mora uprava lista plačati davčni oblasti od vsake v listu nepovedane prireditve davek.

**Dijaka-nižešolca sprejemem** poceni na hrano in stanovanje. Maribor, Slomškov trg 12, pritličje, levo. 889

**JABLUS**, iz katerega naredite izvrsten jabolčnik. Važno: Zraven Jablusovih snovi lahko tudi uporabite sveže jabolčne ali hruškove tropine in rabite potem polovico manj sladkorja. Pišite na: »Jablus«, Franc Renier, Podčetrtek. 888